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Probléme: Prendre le cap Niveau 3

En navigation maritime comme en navigation aérienne, la direction a suivre (le cap)
s'exprime par |'angle entre la direction a suivre et la _
direction du nord. Cet angle s'appelle |'azimut. y -

La direction est donnée par ce qu'on appelle un compas. Ici, A, *
le bateau fait cap au 240° (Direction Sud Ouest : SO) 1 R
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William part se promener avec son grand-pere pour faire le

tour de |'fle d'Houat située dans le Morbihan. Ils partent

de la balise Le Rouleau et se dirigent vers la balise le Pot

de fer. Ils font ensuite une escale sur /‘ile aux chevaux avant de reprendre la mer
pour faire route vers la petite Tle de Beg Pell.

1°) Trace leur route en vert sur la carte et indique a chaque fois le cap a suivre.

2°) En repartant de I'lle Beg Pell, ils font cap au NNE sur 3,8 km. Place en rouge sur
la carte le point correspondant.

3°) IIs rentrent ensuite a Portz Navallo. Indique le nouveau cap a suivre.

4°) Calcule la distance totale qu'ils ont parcouru.
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Probléme: Prendre le cap Niveau 2
En navigation maritime comme en navigation aérienne, la direction a suivre (le cap)
s'exprime par |'angle entre la direction a suivre et la
direction du nord. Cet angle s'appelle |'azimut.

La direction est donnée par ce qu'on appelle un compas. Ici,
le bateau fait cap au 240° (Direction Sud Ouest : SO)

William part se promener avec son grand-pere pour faire le

tour de |'fle d'Houat située dans le Morbihan. Ils partent

de la balise Le Rouleau et se dirigent vers la balise le Pot

de fer. Ils font ensuite une escale sur /‘ile aux chevaux avant de reprendre la mer
pour faire route vers la petite Tle de Beg Pell.

1°) Trace leur route en vert sur la carte et indique a chaque fois le cap a suivre.

2°) En repartant de I'lle Beg Pell, ils font cap au NNE sur 3,5 km. Place en rouge sur
la carte le point correspondant.

3°) IIs rentrent ensuite a Portz Navallo. Indique le nouveau cap a suivre.

4°) Calcule la distance totale qu'ils ont parcouru.
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Probléme : Prendre le cap Niveau 1

En navigation maritime comme en navigation aérienne, la direction a suivre (le cap)
s'exprime par |'angle entre la direction a suivre et la
direction du nord. Cet angle s'appelle |'azimut.

La direction est donnée par ce qu'on appelle un compas. Ici,
le bateau fait cap au 240° (Direction Sud Ouest : SO)

William part se promener avec son grand-pere pour faire le

tour de |'fle d'Houat située dans le Morbihan. Ils partent

de la balise Le Rouleau et se dirigent vers la balise le Pot

de fer. Ils font ensuite une escale sur /‘ile aux chevaux avant de reprendre la mer
pour faire route vers la petite Tle de Beg Pell.

1°)Le début de leur chemin est tracé sur la carte avec le cap a suivre. Continue de
tracer leur route en vert sur la carte et indique a chaque fois le cap a suivre.

2°) En repartant de I'tle Beg Pell, ils font cap au NNE sur 4 km. Place en rouge sur la
carte le point correspondant.

3°) Ils rentrent ensuite a Portz Navallo. Indique le houveau cap d suivre.

4°) Calcule la distance totale qu'ils ont parcouru.

b S EIT B TVOAREL - ; A | =1 Hy F T
" ! .".?@ Y Yar My Grande Sasie o (L1 f / 16y
MY G : de Hoyat :' ==L 10; 4 [ moules 16 o
¥ _— H o 12 L 7, LA 3 L % g
“Calf).s § v v 2 —~Ti= ¥ / N
"o ‘a8 O Mener B | Y B RN 15
r T3 3, ’ "d;j'- io 14, ¥ g |
N I am ; @
}.-' "fr' | EB Lo Visitie \L 4 %
i, Bovhe'de (' 7 YR 19
AL U :

Ly .E.;:néé}sqyxvﬁm e = —
R g | RS (baliedaF— 2

(1 £

0 I 000 10, N
o 5 Grimaud Pall . 43

(30

Sud (180°)

Est (90°)



Une rose des vents

Nord (0°)

Ouest (270°) —

Sud (180°)

Correction de la carte pour le niveau 3
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